



Nr.3780/29.05.2023

**Proces verbal de selecție a dosarelor de înscriere la concursul organizat în data de 08 iunie
 2023 de către Spitalul de Obstetrică Ginecologie Buftea
 pentru ocuparea postului contractual vacant -de conducere- funcția de Șef birou Resurse
 Umane.**

Încheiat astăzi 29.05.2023 la sediul Spitalului de Obstetrică Ginecologie Buftea str Studioului nr 5 jud.Ilfov cu ocazia finalizării procesului verbal de selecție a dosarelor candidaților care s-au înscris la concursul pentru ocuparea postului vacant- funcția contractuală- de conducere-Șef birou Resurse Umane din cadrul Spitalului de Obstetrică Ginecologie Buftea.

Având în vedere prevederile art 27 lit a) si art.37 si HG nr.1336/28.10.2022, pentru aprobarea Regulamentului –cadru privind organizarea si dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice,cu modificările si completările ulterioare,comisia de concurs,comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de înscriere.

Termenul de depunere a dosarelor de înscriere la concurs a fost in perioada:12-26 mai 2023 ora 16.00

Comisia de concurs constituită în baza Deciziei nr.43/03.05.2023 , în urma analizei dosarelor depuse pentru concursul de ocupare a postului mai sus menționat a stabilit următoarele:

Nr. crt.	Numarul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs	Funcția contractuală- de conducere	Rezultat selecție dosare	Motivația comisiei de concurs
1.	3756/26.05.2023	SEF BIROU RESURSE UMANE	RESPINS	-Lipsa diplomă licență,lipsa adeverința medicală,lipsa certificat integritate comportamentală având în vedere că în formularul de înscriere,candidata nu și-a exprimat consimțământul că instituția organizatoare să solicite organelor abilitate eliberarea acestuia. Condiții specifice: -Nu indeplinește condițiile de

				vechime prevazute in anuntul de concurs si Anexa 22 din Ord.MS nr.834/2011
--	--	--	--	---

Conform prevederilor art 53 din H.G. nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea si dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, **candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor la secretarul comisiei de concurs-Compartiment Resurse Umane-Secretariat din cadrul Spitalului de Obstetrică Ginecologie Buftea str Studiului nr 5 jud. Ilfov.**

Candidații declarați admiși vor susține proba scrisă în data de 08.06.2023 ora 10.00 la sediul Spitalului de Obstetrică Ginecologie Buftea str Studiului nr 5 jud. Ilfov

Candidații sunt rugați să se prezinte cu cel puțin 15 minute înainte de începerea probei scrise, având asupra lor cartea de identitate.

Presedinte concurs

[Redacted signature]

Membru comisie concurs

[Redacted signature]

Sec

[Redacted signature]

